
Σύλλογος Διοικητικού Προσωπικού Πανεπιστημίου Αθηνών

Σήμερα, 30/7/2024, πραγματοποιήθηκε συγκέντρωση διαμαρτυρίας στην Πρυτανεία του ΕΚΠΑ στα
Προπύλαια, για την συνδικαλιστική δίωξη και απόλυση του Δημήτρη Αντωνίου, εργαζόμενου
συμβασιούχου επί 19 χρόνια στο ΕΚΠΑ, ΓΓ του Συλλόγου Διοικητικού Προσωπικού του Πανεπιστήμιου
Αθηνών και μέλος του ΚΣ της Ομοσπονδίας Διοικητικού Προσωπικού Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης.

Στην κινητοποίηση, που είχε οργανωθεί από τον ΣΔΠ ΕΚΠΑ, συμμετείχαν και εκπρόσωποι από άλλους
φορείς του δημόσιου τομέα, μεταξύ των οποίων και της ΟΔΠΤΕ και της ΑΔΕΔΥ.

Αντιπροσωπεία από μέλη του ΔΣ του ΣΔΠ ΕΚΠΑ, του Κεντρικού Συμβουλίου της ΟΔΠΤΕ καθώς και της
Εκτελεστικής Επιτροπής της ΑΔΕΔΥ, ζήτησε να συναντήσει τον Πρύτανη, ο οποίος αρνήθηκε να δεχτεί
την αντιπροσωπεία, δηλώνοντας ότι θα δεχόταν μόνο με «υπάλληλους ΕΚΠΑ», αμφισβητώντας δηλαδή τη
συνδικαλιστική μας ιδιότητα. Η αντιπροσωπεία αποχώρησε διαμαρτυρόμενη τονίζοντας πως ο Πρύτανης
δεν μπορεί να αγνοεί τους εκλεγμένους εκπροσώπους των εργαζομένων απ’ όλες τις βαθμίδες των
συνδικαλιστικών φορέων.

Καταγγέλλουμε την απαράδεκτη συμπεριφορά του Πρύτανη του ΕΚΠΑ, Γεράσιμου Σιάσου, να
μην δεχτεί τους συνδικαλιστικούς εκπροσώπους και φορείς.

Καταγγέλλουμε την πρωτοφανή και ξεκάθαρη αμφισβήτηση των συνδικαλιστικών και
εργασιακών μας δικαιωμάτων από τη Διοίκηση του ΕΚΠΑ. Την ίδια στιγμή που ένας συνάδελφος
μας είναι απολυμένος, που εκατοντάδες εργαζόμενοι στο ΕΚΠΑ βρίσκονται σε εργασιακή ομηρία, που η
υποστελέχωση χτυπά κόκκινο και οι συνθήκες εργασίας μας είναι απαράδεκτες με ολόκληρα κτίρια να μην
έχουν κλιματισμό εν μέσω καύσωνα, οι πρυτανικές αρχές επιλέγουν να απαξιώνουν με κάθε τρόπο τις
δίκαιες διεκδικήσεις μας και τα συνδικαλιστικά μας όργανα.

Απαιτούμε άμεση συνάντηση με τις Πρυτανικές Αρχές, παρουσία μελών της ΟΔΠΤΕ και της
ΑΔΕΔΥ.

Απαιτούμε άμεση επαναπρόσληψη του Δημήτρη Αντωνίου, παύση της συνδικαλιστικής του
δίωξης και άμεση απόσυρση της μήνυσης ενάντια στον Παντελή Βαϊνά, μέλους της
Εκτελεστικής Επιτροπής της ΑΔΕΔΥ.

Ο αυταρχισμός και η καταστολή των αγώνων μας δε θα περάσει.
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Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Νίκος Μήνας                Δημήτρης Αντωνίου


